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e-mail-tft: tft.campania@lnd.it 

 
 

Stagione Sportiva 2019/2020 

Comunicato Ufficiale n. 31/TFT del 13 gennaio 2020 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 31/TFT (2019/2020) 

 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  
 

nella riunione tenutasi in Napoli il 7 gennaio 2020,  
 

ha adottato le seguenti decisioni: 
 

DISPOSITIVI 
 
 
Componenti: avv. E. Russo (Presidente f.f.); Avv. M. Sepe; Avv. F. Mottola. 
Procedimento n.14257/912pfi18-19/MS/CS/sds/ (CFA del 23.10.2019) (Campionato Prov. le 
Giovanissimi B - SA)           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
dirigenti accompagnatori sigg. Marco Del Gaudio e Giorgio Domenico della società U.s.d. Vis 
Montorese 1978. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, decide per la estinzione 
del procedimento.  
 
Così deciso in Napoli, in data 7.01.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                    Avv. E. Russo  

 

 

http://www.figc-campania.it/
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COMUNICATO UFFICIALE N. 31/TFT (2019/2020) 
 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  
 

nella riunione tenutasi in Napoli il 13 gennaio 2020,  
 

ha adottato le seguenti decisioni: 
 

DISPOSITIVI 
 

Componenti: avv. E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone; Prof. S. Selvaggi; Avv. M. Sepe; Avv. V. 
Pecorella; Avv. F. Mottola. 
Proc.4755/101pfi19-20/MS/CS/jg del 17.10.2019 (Campionato Regionale Attività Mista). 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Salvato Francesco presidente della società A.S.D Ortese Calcio (ora ASD Comprensorio Alba 
Nuova).  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, decide il non luogo a 
procedere nei confronti del sig. Salvato Francesco per improcedibilità dell’azione.  
 
Così deciso in Napoli, in data 13.01.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                   Avv. E. Russo  
 
Componenti: avv. E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone; Prof. S. Selvaggi; Avv. M. Sepe; Avv. V. 
Pecorella; Avv. F. Mottola. 
Proc.4718/1522pfi18-19/MS/CS/jg del 17.10.2019 (Torneo Internazionale Città di Cava dal 9 al 
15.06.19)           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Giovanni Sergio - Presidente della società A.S.D. Raffaele Sergio Academy, calciatori: Ruocco 
Christian, D’auria Emmanuel e Balestrieri Gerardo, la società A.S.D. Raffaele Sergio Academy.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, decide per: calciatori: 
Ruocco Christian, D’Auria Emmanuel e Balestrieri Gerardo il non luogo a procedere in quanto 
infraquattordicenni; per il Sig. Giovanni Sergio il non luogo a provvedere; per la società A.S.D. 
Raffaele Sergio Academy il non doversi procedere. 
 

Così deciso in Napoli, in data 13.01.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                   Avv. E. Russo  
Componenti: avv. E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone; Prof. S. Selvaggi; Avv. M. Sepe; Avv. V. 
Pecorella; Avv. F. Mottola. 
Proc.4555/1487pfi18-19/MS/CS/sds del 14.10.2019 (Campionato U14 Regionale Maschile)          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Basile Giovanni, all’epoca dei fatti Presidente e dirigente accompagnatore della società ASD 
Afro Napoli Mugnano, calciatore: Borrelli Antonio; la società ASD Afro Napoli Mugnano,  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 
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P.Q.M. 

il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento dichiara per il Sig. Basile Giovanni, all’epoca dei fatti Presidente e dirigente 
accompagnatore la sanzione dell’inibizione per mesi (3) tre, il calciatore: Borrelli Antonio la 
sanzione della squalifica per tre (3) giornate di gare; la società ASD Afro Napoli Mugnano, la 
penalizzazione di (1) un punto in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva ed euro 
150,00 (centocinquanta,00) di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 13.01.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                   Avv. E. Russo  
 

Componenti: avv. E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone; Prof. S. Selvaggi; Avv. M. Sepe; Avv. V. 
Pecorella; Avv. F. Mottola; Avv. N. Di Ronza. 
Proc.4535/1561pfi18-19/MS/CS/sds del 14.10.2019 (Campionato Regionale Juniores).     
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Scotto Ferdinando, presidente della società ASD Lacco Ameno 2013, calciatore: Devid Hajdar, 
dirigente accompagnatore: sig. Alessandro Capuano; la società ASD Lacco Ameno 2013.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento dichiara: per il Sig. Scotto Ferdinando, la sanzione della inibizione di mesi (4) quattro, 
il calciatore: Devid Hajdar la sanzione della squalifica  di (4) quattro giornate di gara, il dirigente 
accompagnatore: sig. Alessandro Capuano la sanzione dell’inibizione per mesi (4) quattro; la 
società ASD Lacco Ameno 2013 la penalizzazione di (2) due punti in classifica da scontarsi nella 
corrente stagione sportiva ed euro 300,00 (trecento,00) di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 13.01.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                   Avv. E. Russo  
 

Componenti: avv. E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone; Prof. S. Selvaggi; Avv. M. Sepe; Avv. V. 
Pecorella; Avv. F. Mottola. 
Proc.4829/1576pfi18-19/CS/ps del 18.10.2018.           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Teletta Gennaro, all’epoca dei fatti arbitro effettivo della sezione A.I.A. di Torre Del Greco.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, decide di sospendere il 
Sig. Teletta Gennaro, arbitro sezione di Torre Del Greco, alla sospensione di mesi due (2).  
 
Così deciso in Napoli, in data 13.01.2020 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                  Avv. E. Russo  
 



_________________________________________________________________________________________________ 
 

F.I.G.C. – L.N.D. – C.R. Campania – Comunicato Ufficiale n. 31/TFT del 13 gennaio 2020                                    Pagina 199 

 
 
Componenti: avv. E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone; Prof. S. Selvaggi; Avv. M. Sepe; Avv. V. 
Pecorella; Avv. F. Mottola. 
Proc.5145/1586pfi18-19/MS/CS/sds del 23.10.2019 (Campionato Regionale 1^ categoria) 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Carmelo Modica, Presidente della società A.S.D. Real Agropoli, calciatori: Luca D’Ambola, 
Antonio Mariniello; dirigenti accompagnatori: sigg.  Antonio Avenia e Fabio Cortazzo; la società 
A.S.D. Real Agropoli. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento dichiara: per il Sig. Carmelo Modica, Presidente della società A.S.D. Real Agropoli la 
sanzione della inibizione per mesi (4) quattro, i calciatori: Luca D’Ambola e Antonio Mariniello la 
squalifica per (2) due giornate di gare ciascuno; dirigenti accompagnatori: sigg. Antonio Avenia e 
Fabio Cortazzo la sanzione della inibizione per giorni 40 (quaranta) ciascuno,  la società A.S.D. Real 
Agropoli la penalizzazione di (2) due punti in classifica da scontarsi nella corrente stagione 
sportiva ed euro 250,00 (duecentocinquanta,00) di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 13.01.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                   Avv. E. Russo  
 

 
Componenti: avv. E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone; Prof. S. Selvaggi; Avv. M. Sepe; Avv. V. 
Pecorella; Avv. F. Mottola. 
Proc.4666/1314pfi18-19/MS/CS/cf del 16.10.2019 (Campionato giovanissimi U15 regionali).         
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Angelo Pisacane, presidente della società As Marano Calcio, calciatore: Antonio Mellone, 
dirigente accompagnatore: sig. Massimiliano Monti; la società As Marano Calcio  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, preso atto di quanto 
dichiarato dalla Procura Federale decide di non doversi procedere nei confronti dei deferiti.  
 
Così deciso in Napoli, in data 13.01.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                   Avv. E. Russo  

 

 

Componenti: avv. E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone; Prof. S. Selvaggi; Avv. M. Sepe; Avv. V. 
Pecorella; Avv. F. Mottola. 
Proc.4552/8pfi19-20/CS/ps del 14.10.2019 (Campionato Regionale Juniores). DEFERIMENTO 
DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
calciatore: Klyvchuk Denys; dirigente accompagnatore: sig. Trezza Giuseppe, la società U.S.D. Vis 
Montorese 1978 



_________________________________________________________________________________________________ 
 

F.I.G.C. – L.N.D. – C.R. Campania – Comunicato Ufficiale n. 31/TFT del 13 gennaio 2020                                    Pagina 200 

Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento dichiara: il calciatore Klyvchuk Denys la sanzione della squalifica per (3) tre giornate 
di gara; dirigente accompagnatore: sig. Trezza Giuseppe la sanzione della inibizione di mesi (4) 
quattro; la società U.S.D. Vis Montorese 1978 la sanzione dell’ammenda di euro 200,00 
(duecento,00). 
 
Così deciso in Napoli, in data 13.01.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                   Avv. E. Russo  
 
 

Pubblicato in NAPOLI ed inserito sul Sito Internet del C.R. CAMPANIA il 13 gennaio 2020. 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 


